

МОЙ ОБЫЧНЫЙ НЕОБЫЧНЫЙ КЛАСС

Уже почти семь лет мы изо дня в день встречаемся с одноклассниками, часы и минуты на уроках пробегают незаметно. После школы все как один враспыленную разбегаемся по домам, но спустя некоторое время вновь возвращаемся на школьный двор к своим друзьям-одноклассникам!

Для ребят 7 "А" класса школа - это главное место не только для учёбы, но и для бесед и отдыха. Казалось бы, что ещё за школьный день мы не обсудили и о чём не поговорили?! Но нет, нам интересно друг с другом всегда.

Раскрою секрет. Наш класс - это двадцать пар ладошек, которые мы легко протягиваем друг другу в трудной ситуации, двадцать пар быстрых ног, которые стремятся к победе в любых спортивных соревнованиях, это двадцать пар глаз, которые бдительно следят за тем, чтобы каждому в классном коллективе было уютно и комфортно. Все радости и заботы мы переживаем вместе. Стараемся в трудную минуту быть рядом.

Каждый урок - это не только проверка знаний, но и испытание нашей ответственности друг за друга. Взаимовыручка присутствует всегда. Нас вдохновляет ответ успевающего ученика, волнуют неудачи троечника. А как только наступает перемена, мы дружной гурьбой в буквальном смысле несёмся в спортзал и, схватив мяч, за пять-десять минут доводим себя до состояния измождения. А потом возбуждённые, но довольные бежим в класс на следующий урок.

И вновь открытия, познание неизведанного, счастливые и не совсем лица одноклассников, волнение перед ответом "середнячка", но мы вместе, рядом плечо одноклассника, друга, товарища... и нам не страшно ничего.

Свой класс я не променяю ни на какой другой. За то время, что учимся вместе, я успела подружиться в нем со всеми. Бывают, конечно, и ссоры, но они быстро проходят. Мы всё равно чувствуем себя единым коллективом и в школе, и вне ее.

Я очень рада, что на моём жизненном пути встретились такие ребята!

Лейла ВАЛИТОВА,

пресс-центр "Вверх по лестнице", 7 класс, школа №7.

МОИ ОДНОКЛАССНИКИ

Начну с того, что учусь я в гимназии №11 только с пятого класса. В нашем классе ребята из разных школ города. Я очень волновался перед встречей с новыми одноклассниками, но стоило войти в класс - и от моих опасений не осталось и следа. С этого момента прошло уже достаточно много времени, и я просто обожаю их. Чтобы вам было понятней, я объясню. Мои одноклассники пока не достигли высоких результатов в учебе или в интеллектуальных играх. Но когда речь заходит о спорте или танцевальном конкурсе "Стартинейджер", то тут мы почти всегда первые.

К сожалению, дисциплина в классе не самая хорошая. Но, даже несмотря на все это, некоторые педагоги признают, что с нами может быть весело, пусть на продуктивную работу мы не всегда настроены. Но не стоит воспринимать моих одноклассников, как сорванцов, не думающих об учебе. В классе очень много способных ребят, которые каждый раз удивляют всех своими по-

знаниями в той или иной области.

Во время перемены мне больше нравится пройтись по школе с лучшим другом или повторить что-нибудь из домашнего задания.

Конечно, есть не только радости, но и трудности - это конфликты между нами. Но за что я больше всего люблю одноклассников, это за то, что мы всегда можем объединиться для общего дела, и тут уж никакие конфликты не станут для нас преградой.

Возможно, кто-то скажет, что я просто не бывал в других классах и не видел, как общаются другие дети, но я могу с уверенностью сказать, что моих одноклассников, друзей никогда не заменят другие ребята. На данный момент в моем классе есть разные дети - умные и не очень, открытые и стеснительные, спортивные и ленивые, но именно все они составляют мой круг общения, в котором мне всегда приятно общаться.

Даниил МЕДВЕДЕВ,

8 класс, гимназия №11.

ГНЕВ

Размышления

«Кто не отвечает гневом на гнев, тот спасает себя и другого».

Будда.

Всем известно, что гнев - разрушающее чувство.

Во-первых, человек плохо контролирует себя, может наговорить много лишнего, что, в свою очередь, может привести к серьезной ссоре. А представьте, если поссорятся два президента... Гнев может стать причиной войны, и тогда погибнут сотни, тысячи людей.

Во-вторых, гнев пагубно влияет на самого человека. Он разъедает его изнутри, мешает ему жить, наслаждаться жизнью.

Я согласен с высказыванием: "Кто не отвечает гневом на гнев, тот спасает себя и другого". Живите в мире и согласии с собой и окружающим миром!

Александр КОЛЧАНОВ,

7 класс, школа №17.

ЛЮБИТЕ КНИГИ!



Дело в том, что в настоящее время книги в жизни многих занимают не очень большое место. Намного больше времени мы тратим на работу, развлечения и игры. Практически любую информацию можно найти в Интернете, при этом нашему мозгу придется воспринимать десятки ненужных картинок и другой второстепенной информации. Роль книги в жизни человека многие недооценивают. Литература развивает нашу личность, внушает понятия культуры и красоты.

Читая любое произведение, мы становимся грамотнее, как в устной, так и в письменной речи, пополняем свой словар-

ный запас, делаем себя более интересными людьми.

Приучать к чтению книг нужно с детства, потому что после 14 лет человек сам решает, что ему нужно. Будет ли ребенок любить читать - зависит от родителей. Вы можете читать сказки на ночь, зарождая в детях любовь к книгам. Если этого не делать, то ребенок вырастет и не будет иметь интереса к литературе.

Да, вы можете заставить подростка сесть и читать заданную ему в школе книгу, но поверьте, он может сразу после вашего ухода поста-

вить её на полку. В обычных случаях многие родители винят в распушенности своего дитя электронные устройства, учителей, его самого, друзей, но виноваты они сами.

Будет правильным, если вы прочтёте книгу вместе с ребёнком и объясните ему то, что он не понял. Если вы все-таки решили приучить его к чтению, то читайте всей семьёй как можно больше классики.

Мне 15 лет, и я не представляю своей жизни без книг. Мне нравится читать, но вы не заставите меня

прочитать детективы, пьесы и боевики. Я люблю романы, фантастику, классику, трагедии. Человек не может обождать все жанры, конечно, некоторые увлекаются всем, но это не мой случай.

Многие не любят читать, говоря, что все книги скучные и неинтересные, но могу сказать смело, что они просто ещё не нашли то, что им по душе. Эти люди читают от силы пять-шесть произведений в год. Смысл искать любимую книгу из первых десяти прочитанных? Нужно прочитать как минимум сто книг, чтобы найти ту, которая зацепит вашу душу. Мою любимую книгу я нашла на полке у своей бабушки. Она называлась "Леди Джен, или Голубая цапля" Джемисон Сесилия. Мне сразу стало интересно, что это за книга, потому что до этого её читала моя мама. Я не смогла удержаться и тоже прочла её. Столько лет прошло, а для меня - это самая лучшая книга.

В заключение хочу сказать - если вы не победите свою лень и не заставите себя читать, то никто за вас этого не сделает. Хотите многого добиться - читайте! Ведь, как говорил В.А. Сухомлинский: "Чтение - это один из истоков мышления и умственного развития".

Кристина ТИУНОВА,
юнкор ДЭБЦ.

ЗАХОДИ, САДИСЬ - ЗДРАСССТЕ!

Это Родина моя

Получил список тем для работы над журналистским материалом, и сразу в голове прозвучало: "Та-да-да-да!". Ну или что то же самое: "Заходи, садись - здрасссте!", или вот еще: "Не ждали...".

Прочитал, еще раз прочитал, еще... Не помогает, но интересно. Мысли опять же всякие.

Идея!
- Мам, помоги мне!
Тишина.
- Что там у тебя?
Приношу задание.
- Давай поговорим, - говорит она, посмотрев в список.

И пошло, поехало. Обсудили то, что у нас в школе все "ровно". Может, это и неплохо, но как-то очень обыденно. Вот, если бы смелый поступок... В голову ничего не идет. Знакомые у меня самые обычные. Конечно, все они разные, по-разному у меня складываются отношения, но в целом

- ничего такого.

Следуем дальше по темам: "Как сделать, чтобы люди больше читали?" Мама мне все время говорит: "Если бы ты просто читал...". Может быть, если бы не было Интернета... В общем, тема не развивается. А в следующей мы оба запутались: "Чем отличаются удовольствия от радостей жизни?". Самое главное, как их разделить, это два понятия или все же это одно и то же. Интересно, кто и что об этом думает?

Осторожно подошли к теме "Это Родина моя" и задумались... Пожалуй, со мною многие согласятся: Родина - это поля, леса, земля и родные и близкие люди, возглавляемые мамой. Это все, что происходит с нами от рожденья и до последнего вздоха. На Родине по-дру-

гому идет дождь, снег и даже солнце светит не так в других местах.

Когда мне было 11 лет, я вместе с папой ездил в Германию в гости к родственникам. Для меня все было впервые: аэропорты, вокзалы, самолеты, города и люди, с которыми мы встречались. Все интересно, красиво и ново, встречали радушно, приветливо. Я привез с собой из поездки кучу фотографий и впечатлений и много рассказывал маме, брату и друзьям, что мне там понравилось. Для полного счастья мне не хватало там только мамы, родных, друзей и ощущения, что я дома.

А еще, Родина - это родной язык, возможность общаться, выдумывать самые немислимые словосочетания и словечки, писать, читать, понимать, что от тебя хотят

и объяснять, чего хочешь ты.

Это интерес к тому, что происходит в нашей стране, все кипит, бурлит, события разворачиваются так быстро, что невозможно за всем уследить. В эпоху роста информационных технологий не потеряли своей актуальности вечные жизненные ценности. И испытываешь особую гордость за то, что ты живешь в стране, где живут чувства сопереживания, поддержки и взаимовыручки, доброта и сочувствие.

У каждого свое представление о Родине и, говоря о ней, можно испытывать разные чувства. Так что, если захочется об этом поговорить:

- Заходи, садись - здрасссте!

Георгий ЦЕНЕР,
7 класс, школа №17.

СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

"Принятие окончательного решения иногда может выглядеть как гражданская война внутри себя".

Джим Рон

Финал. Занавес закрыт. Окончательный вариант действий принят. Театр мыслей утих. Но что произошло на сцене? Баталии войск "за" и "против" или дипломатические действия внутренних спикеров? Ясно лишь одно - жар, горящий во время принятия решений, опалил сознание. Все проявления личности предлагали свои варианты или вставали на сторону более симпатичных им решений. Актеры театра думы противостоят друг другу.

Джим Рон вывел правильную формулировку нашего внутреннего эго. Мы изначально определяем несколько сторон в насущной проблеме, далее же наши внутренние личности ведут агрессивную борьбу за привилегию быть правой. И с этим я согласен. Нужно окунуться

поглубже в пучину мысленного водоворота, дабы разглядеть случаи, когда человек развязывал войну в себе.

В нашей жизни очень часто случаются ситуации, в которых на кону стоит что-то очень важное. Но иногда на кону - жизнь. Так случилось с американцем Ароном Ралстоном. Этот молодой парень отправился в горы, взяв минимум провизии и никого не предупредив. Ситуация, в которую он попал, развязала в его душе настоящей Вьетнам. Его правая кисть оказалась захвачена трёхсоткилограммовым валуном. Отчаяние, страх, голод, жажда... Эти чувства проверяли его.

Арон ждал спасения в течение пяти суток. Но никто не пришёл. Ему пришлось принять факт того, что придётся ампутировать правую руку. И сделал это, имея лишь тупой перочинный нож. Он лишился руки, но не жизни. Можно только предположить, как Арон боролся с желанием оставить себя целым и желанием жить.

В кинематографе, особенно в горячо любимых ныне сериалах, очень часто ставят героев перед выбором, влекущим долгие душевные терзания и противостояние душевных ипостасей. Что может быть хуже, чем сознаться в убийстве жены названного брата? Непреднамеренно, но всё же убийстве. В сериале "Сыны анархии" байкер Тиг после того как случайно застрелил жену своего друга Рыжего не может принять решения - сознаться или оставить на своей

душе тяжкий груз вины, попутно усилив ненависть собрата к конкурирующему клубу. Но Тиг принимает самый трудный выбор - он сознаётся в своём преступлении Рыжему. "Поговорив", они разбираются в ситуации и находят тех, кто заставил Тига совершить преступление. Скупая мужская слеза - редкое явление. Но слеза на лице жёсткого байкера смотрится куда удивительней. Даже те, кого мы считаем бездушными и черствыми могут терзаться в душе, не вынося тяжкой ноши внутреннего противостояния.

Внутренняя война свойственна человеку. От неё не скрыться. Автор прав. Я с ним согласен. Борьбаться с самим собой - значит учиться свои ум и душу делать правильными выводами. Набираться опыта, дабы новых внутренних войн было как можно меньше.

Максим ВАЙС,
11 класс, школа №12.